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DataNumen PDF Repair

DataNumen PDF Repair je vrhunsko dostupno rješenje koje može popraviti oštećeni Adobe PDF slika.

S DataNumen PDF Repair, Možete:

– Obnovite sve verzije programa Adobe Acrobat PDF slika.

– Vratite sve elemente u PDF dokumenti.

– Popravak PDF oštećenja datoteke uzrokovana pogreškama formata.
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Čistom slučajnošću, netom prije no što sam jučer nadogradio na najnoviju verziju, dobio sam dva PDF datoteke e-poštom koje nisam mogao otvoriti. Osoba koja


... Pročitajte višeČistom slučajnošću, netom prije no što sam jučer nadogradio na najnoviju verziju, dobio sam dva PDF datoteke e-poštom koje nisam mogao otvoriti. Osoba koja mi ih je poslala otišla je na godišnji odmor, a slanje e-pošte rezultiralo je automatskim odgovorom za godišnji odmor.

Program se otvara za manje od dvije sekunde koristeći Windows 10 na računalu starom sedam godina. Nakon toga samo pregledavate svoj PDF datoteku, a za popravak datoteke potrebno je 1-2 sekunde.

Nikada nisam iskusio bolju korisničku uslugu. Imao sam nekoliko pitanja o nadogradnji i primio sam informativni odgovor samo nekoliko sati kasnije jučer, u subotu!

Popravio sam ih barem desetak PDF datoteke s ovim programom, od kojih su neke bile dostupne iz samo jednog automatiziranog izvora bez kontakt podataka za traženje neoštećene datoteke.

Ako je PDF datoteku koju ste izvorno stvorili pomoću a PDF program je oštećen ili ako ste trajno izbrisali datoteku u koju ste konvertirali PDF format i PDF datoteka oštećena, ovaj program bi vas poštedio dugotrajnog procesa oporavka trajno izbrisane datoteke (barem što se tiče Windows 10).

Ne tvrdim da ne postoji još jedan program koji ne bi mogao popraviti moj PDF datoteke, ali nisam naišao na učinkovitiju alternativu.

Nisam u financijskom sukobu interesa s DataNumen bilo izravno ili neizravno. Upravo su me se stvarno dojmila dva programa koja sam od njih kupio.

Ako se želite uvjeriti da sam stvarno kupac, rado ću to potvrditi e-poštom DataNumen prenio mi tvoj zahtjev. Naravno, ne želim javno strost moja email adresa.

Iskreno,

Anthony





Anthony Murawski

Prethodno odvjetnik više od 10 godina u Nacionalnom programu za pravne usluge veterana, Povjerenstvu za sigurnost potrošačkih proizvoda SAD-a itd.; samostalni medicinski istraživač od 2010.



Seattle, SAD

Kolovoz 7, 2022
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Besplatno preuzimanje20+ godina iskustva

Kupi100% Jamstvo za zadovoljstvo








Glavne značajke



	Obnovite sve verzije programa Adobe Acrobat PDF slika.
	Oporavite stranice, slike, fontove i sve ostale elemente u PDF dokumenti.
	Popraviti PDF oštećenja datoteka uzrokovana različitim pogreškama formata.
	Popravite oštećeno PDF datoteke koje nisu u skladu s PDF specifikacija.

 


Besplatno preuzimanje20+ godina iskustva

Kupi100% Jamstvo za zadovoljstvo








Korištenje DataNumen PDF Repair za oporavak oštećenog ili oštećenog PDF Dokumenti





Pogledajte video vodič










Start DataNumen PDF Repair.







Bilješka: Prije oporavka oštećenog ili pokvarenog PDF datoteku s našim softverom za oporavak, zatvorite Adobe Reader i sve druge aplikacije koje mogu pristupiti PDF file.




Odaberite pokvareno ili oštećeno PDF datoteka za popravak:







Možete unijeti PDF naziv datoteke izravno ili kliknite na 



 gumb za pregledavanje i odabir datoteke. Također možete kliknuti na 



 gumb za pronalaženje korumpiranog PDF datoteku koju treba popraviti na lokalnom računalu. Ili ispustite datoteku u okvir za uređivanje.




Standardno, naš PDF softver za popravak spasit će popravljeno PDF datoteku u novu datoteku pod nazivom xxxx_fixed.pdf, gdje je xxxx naziv izvora PDF datoteka. Na primjer, za izvor PDF datoteka oštećena.pdf, zadani naziv za popravljenu datoteku bit će Damaged_fixed.pdf. Ako želite koristiti drugo ime, odaberite ili postavite odgovarajuće:







Možete izravno unijeti fiksni naziv datoteke ili kliknuti 



 gumb za pregledavanje i odabir fiksne datoteke. Provjerite ima li dovoljno prostora na vašem tvrdom disku za fiksne PDF file.




kliknite 



 gumb i DataNumen PDF Repair će start skeniranje i popravak oštećene datoteke. Traka za napredak







pokazat će napredak oporavka podataka.

Nakon postupka popravka, ako je izvor PDF datoteka se može uspješno popraviti, vidjet ćete okvir s porukom poput ovog:










Sada možete otvoriti fiksni PDF datoteku pomoću programa Adobe Reader ili drugog PDF-kompatibilne aplikacije.
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FAQ





Dokumentacija pomoći





Bank of America se oporavlja od korumpiranja PDF Korištenje datoteka DataNumen PDF Repair: Studija slučaja



Goldman Sachs Enhanced PDF Uspjeh oporavka sa DataNumen PDF Repair: Studija slučaja




Više studija slučaja









Što je PDF format datoteke?

PDF (Portable Document Format) format je datoteke elektroničkog dokumenta koji je razvio Adobe. To je jedan od most uobičajeni formati u računalnim i mobilnim telefonskim sustavima.

Zašto PDF dokumenti će se oštetiti?

Mnogo je razloga koji će uzrokovati PDF oštećenje datoteke, uključujući nestanak struje tijekom uređivanja, programsku pogrešku, virus, kvar tvrdog diska, oštećenje medija za pohranu, nesigurno isključivanje vanjskog tvrdog diska, nestabilnu internetsku vezu prilikom preuzimanja PDF datoteke itd. Kako biste smanjili gubitak podataka, važno je imati a PDF alat za popravak pri ruci tako da kad god PDF dođe do oštećenja, možete ga upotrijebiti za popravak oštećene datoteke što je prije moguće.

Može li vaš PDF radi li alat za oporavak na Macu?

Naše PDF alat za oporavak podataka ne može raditi na Macu. Međutim, još uvijek možete koristiti sljedeći način popravka PDF dokumenti u Mac sustavu:

	Kopiraj korumpiranog PDF dokument s Maca na PC/Windows sustav.
	Instalirajte naš alat u PC/Windows sustav.
	Koristite naš softver za oporavak kako biste popravili oštećeno PDF dokument.
	Kopiraj popravljeno PDF dokument natrag u Mac sustav.


Koja je razlika između demo verzije i pune verzije?

Demo verzija i puna verzija koriste isti mehanizam za oporavak. Možete koristiti demo verziju za popravak oštećenog PDF datoteka. Pokazat će vam pregled oporavljenog dokumenta, ali ga neće spremiti.

Postoji li besplatan način za popravak pokvarenog ili oštećenog PDF datoteke?

Da, postoji nekoliko besplatnih načina popravka PDF datoteke, kao u nastavku:

1. Ažurirajte Acrobat Reader ili Acrobat Professional na najnoviju verziju

Ponekad, the PDF datoteka nije oštećena. Umjesto toga, verzija vašeg programa Adobe Acrobat Reader ili Acrobat Professional starija je od verzije programa PDF datoteka. Dakle, trebate samo ažurirati Adobe Acrobat Reader ili Professional na najnoviju verziju i otvoriti PDF ponovo datoteku, kako slijedi:

	Start Adobe Acrobat Reader ili Professional.
	Kliknite Pomoć > Provjerite ima li ažuriranja da provjerite ažuriranja.
	Slijedite upute za ažuriranje programa Acrobat Reader ili Professional na najnoviju verziju.
	Ponovo otvorite PDF datoteku ponovo.


2. Popravite instalaciju

Ponekad je instalacija programa Acrobat Reader ili Professional oštećena, zbog čega ne možete otvoriti PDF datoteka. Dakle, trebate samo popraviti instalaciju, kako slijedi:

	Start Adobe Acrobat Reader ili Professional.
	Kliknite Pomoć > Popravak instalacije programa Acrobat.
	Slijedite upute za popravak instalacije.
	Ponovo otvorite PDF datoteku ponovo.


3. Koristite različite PDF aplikacije

Ponekad, the PDF datoteka nije u potpunosti kompatibilna s programima Acrobat Reader ili Professional, pa je ne možete otvoriti s njima PDF čitateljima. Međutim, možete pokušati koristiti druge PDF alate, kao npr Foxit PDF Čitač, za otvaranje datoteke.

4. KORISTITE POGONE U OBLAKU

Neki pogoni u oblaku, kao što je Google disk i Dropbox, također imaju ugrađenu funkciju otvaranja PDF datoteke, uključujući oštećene datoteke. Možete pokušati otvoriti svoj pokvareni PDF datoteku u ovim aplikacijama, a zatim je ispišite ili preuzmite kao novu datoteku bez grešaka.

Ako sve gore navedene metode ne uspiju, upotrijebite našu PDF alat za popravak to repair the PDF podnijeti i popraviti PDF oštećenje datoteke.

Koliko će trajati popravak oštećenog PDF datoteka?

Ovisi o sljedeća dva faktora:

	Veličina datoteke.
	Broj elemenata u datoteci.


Obično je potrebno nekoliko minuta da naš softver za popravak popravi 10 MB PDF file.

Podržavate li ispis oporavljenih podataka kao PowerPoint, Excel ili JPG datoteke?

Nažalost, naš alat trenutno ne podržava takvu značajku.


Više članaka u bazi znanja















Srodni proizvodi











 


DataNumen Word Repair

Popravite i oporavite oštećene Microsoft Word dokumente (.doc i .docx datoteke).

Detaljnije
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Pratite nas ili nam se sviđajte na Facebooku, LinkedInu i Twitteru da biste dobivali sve promocije, najnovije vijesti i ažuriranja o našim proizvodima i tvrtki.
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